
20 ÷
4

5
= 20 ×

5

4
=
100

4
= 25 .دستمال آشپزخانه تهیه کرد25می توان 

1

3
× 36 =

36

3
= 12

.نفر در اتوبوس هستند24نفر پیاده شدند پس12

1

3
× 12 =

12

3
= 4 نفر سوار شدند4

4 + 24 = 28 .نفر سوار اتوبوس هستند28الان 



3
1

2
+ 2

1

2
= 5

2

2
= 6

10 − 6 = 4

.متر به هم نزدیک شدند6

.متر از هم فاصله دارند4

1

5
+
3

5
+
2

5
+
4

5
=
10

5
= 2

1

4
+
3

4
=
4

4
= 1

1

7
+
6

7
=
7

7
= 1

.ابتدا کسرهایی که مخرج یکسان دارند را با هم جمع می زنیم

2 + 1 + 1 = 4







حسین گل گلاب

انسان دوست

ایثار



معادن

تهران

استان یزد








